(3I#E)
5 PFoOMR  (5) %

Ha R PR mrmn o DI | sn s iR
R B S 0 997470 77,533 || B A4 G HEE N O 2.720. 620
13. 000 8.333 <z 118. 629
37.000 T 0. 000 PN 5.000
wEeon mB AT 1. 000 0. 000 A # 14. 000
Mol % & 1.000 ROBL 0. 000 i SIS 29. 000
| & 2.000 & & 0. 000 R * 4.000
il ) 5. 470 & W 1.000 L7 I 0. 000
MBI 2.000 b SN 0. 000 e R Wl 8.000
§ Hos B 2.000 BoE m — 3.000
AP ] 1.000 o B O 3.000
a2 ¥ 2.000 [CE 2.000
E I N A ] 0.000
EZ I - <) 2.000
[ 0. 000
L 5.000
e " — 4.000
= £ #§ 10. 000
KOFOE OB 5.000
LA B - 35. 000

5 LA B4 R
% > 236.000 || H A R < Bibt 63. 000 2,473. 000
$8E B D135 {7 HH O S5 O35 {5 im HHBOE S O




(3I#E)

5 PBHEORER  (5) #Bikbid s HEBGE SO
J@"Hj s R st G Ere
i O 0 2,324, 000 %Eﬁ%?ﬁﬁﬂﬂﬁzf*w 1, 528, 657 %Eﬁ%?ﬁﬁﬂﬂﬂz%w 123. 000
[T [T
H Lkl # Lkl e =
;‘%ﬂ%wrk% 5 b Bkl %%ﬂ%wrk% 5b4% BHHE KA
o fF - 76000 |[EEAOTEE g 20.000 ggﬂw)ﬁ e om & 7.000
£ B K #H 17.000 Mo '*é.” 10. 000 & ** 29. 000
wWoH OB B 17.000 g moo% R 18.000
e w4 29. 000 x4 S 1.000
n & F #H 30. 000 ? Bom R 2.000
LA S N 3 19. 000 oo K 4.000
R B % A 0.000 E % 8/ 7 4.000
= oW W OF 1.000 e 2 £ 0. 000
W FERTA 5.000 P = B = S 1.000
e % 8 R 3.000 o 3 AT 2.000
o A 1.000 R fF X 0. 000
o ow F M 3.000 il 3.647
oW i 5.000 ESI | ¥ 0. 000
N I 1.000 i A % A 0. 000
T ¥ = 5 0.000 = O F A 0.000
2 O® — I 9.000 f| B OIE FA 6. 000
" oOm B 10. 000 £ i B 47 0.000
kA ® R 3.000
fa B R O 2.000
EoE T 0. 000
e ow & 1. 000
Ao — 1. 000
AN - T - e 0.000
JTE noZ % 1.000
e % #F 0. 000
[N b/AIN 1. 000
LI 4 0.000
RtE 0.000
/oA B = 1. 000
oA kK OB 1.000
fi L 3.000
Ho% OB R 1.000
WO T 1. 000
LA — & 1. 000
LA N 1. 000
LA A 1. 000
A ok E T 1.000
"5 N 8 0.000
U S % 0. 000
i o 1.010
T 2.000
oM 0. 000
5 L& B4 R E 5 LA B4 R
DI A R SHbis 2,098.000 ||DFFEHA R < Bt 1, 434.000 ||z Ik < B3 87.000
i HHBOE S O FHEE HBOE S O35 «ﬁF’Hﬂx*‘**m??ﬁﬁ




(3I#E)

5 BHZEOMR  (5) %3
W B4 i Bl 6
Wj R il [ DANAREN \nkozose
TLJJ(J#7 A
A Bl i erz’*“*‘ ,//\: 2 i A
TR U SO 4,173.989 é;ﬁ%‘@”ﬁﬁaﬂl o 109. 251 ;g;ﬁ'ﬁmﬂ* e 142. 600
“ BB “ Db “®BHb4
;%Sz?%wrk% ")B%‘?Sf&ﬁ" BHE DKL PRCE g ‘%&zﬁmk%
B 117,000 ||EREOWRE Jp ye 0 6.000 ggﬂw)“ i CRNTTI 6.000
(O ] 11. 000 ol @ 0. 000 [ 5 & 6. 600
# o % 210. 000 AN S ) 0. 000 LJ;U ®OR% 8.000
BT It H 1.000 (G 3.647 3 FIIES 5.000
BT M & 16.326 K W {E 7.000 N 0. 000
JONR VAR - Gd 33.673 i KB 0.000
(G R 18.235 wmom % = 0. 000
& F & B 63,000 o R At 3.000
T T
oM B sk 19. 000 i M b N1 58. 604
PN 53N 24. 000
A i B 29. 000
Foal e
% 86. 370
#® % & B
S 6. 000
ElZ) T 21. 000
[ m & 8.000
o R 14. 000
T
wmox M oz 59. 000
[ 3 S e 27.000
[ N ) 12. 000
o EIEN 8.000
Mo #F - 29. 000
S ' S 33. 000
H B OB X 13. 000
NI )
+ 12. 000
il 7 37.385
5 L& B4 R E 5 L& B4 IR
DIFFEH A IR B4 3,236.000 || HA R < Bt 31,000 ||OfEEE IR < B 117. 000
i HHBOE S O i HHBOE S O «ﬁF'Hﬂf”*wﬁ?f@i




(3I#E)
5 PASORR  (5) HBkkiA R HBGL S ORI

Bk i . Zikbt .
g mo g [ S L
AR L ZamnEi b
Bibi i hn D 53 AT e
g e 139. 000 || j&% BRSO 2, 463. 066 e 128. 000
e ey
5 H&BEbiA EBRE O K4 B RIRE O K4
il D13
15.000 | ERAOHEEC 0 gy 5 g 39.000 e B F ok 8.000
i 3.000 Aol W R 20. 000 I 2.000
— 6. 000 o % 15. 000
* 2..000 KR 3.000
¥
ERT N 0. 000 AN S/ - 2.000
% v — 10. 000
A % 70. 000
A E R 41. 666
kom0 6. 000
S A 16. 000
o A 12. 000
[ N T ] 215. 000
j%f # B E 39. 000
oW AR - 78. 000
oA IE % 4.400
il 5 @ 4.000
W [ 13. 000
il B — 35. 000
ok e = 10. 000
(R v 21.000
*oR & 47..000
x H He -+ 37.000
=
< B/ 113. 000 PR BEbi4 1, 695. 000 < 118. 000
«ﬁF'tHM*‘Qme S «ﬁF'tHM*‘Qme S «ﬁF'Hﬂf‘Qme?ﬁsi




